

तरुण छत्तीसगढ़

रायपुर, सोमवार 26 फरवरी 2024 ■ फाल्गुन कृष्ण पक्ष-2 ■ वर्ष- 39 ■ अंक-328 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 27 फरवरी 2024 ■ मूल्य 1.00 रु.

संक्षेप

राजीव गांधी से गुजरने वाली चौथी ट्रेट मैच

इंडिया का सीरीज पर कब्जा

नई दिल्ली, 26 फरवरी। रांची के जैएसोए क्रिकेट स्टेडियम में इंडिया और इंग्लैंड के बीच पांच मैचों की ट्रेट सीरीज का चौथा मुकाबला खेला गया। चौथे ट्रेट मैच का नतीजा चौथे दिन के दूसरे सेशन में निकल आया। टीम इंडिया ने इस मुकाबले को पांच विकेट से जीता और सीरीज में 3-1 से कब्जा कर लिया। इस सीरीज का आखिरी मुकाबला बाकी है, लेकिन स्कोरबोर्ड इस समय 3-1 है। इंग्लैंड को टीम ने पहला मुकाबला जीता था और अगले दिन मैच में वे ट्रेट मैच में जीत हासिल की। पची में वे ट्रेट मैच जीत हासिल की। पची में वे ट्रेट मैच जीत हासिल की। पची में वे ट्रेट मैच जीत हासिल की।

पैरा परिवहन व गोबर खरीदी में भ्रष्टाचार बड़े ने गोली मारकर की छोटे भाई की हत्या, बंदी

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

कांग्रेस सरकार में गोधन न्याय योजना के तहत हुई गोबर खरीदी और पैरा परिवहन को जांच विधानसभा की प्रश्न संदर्भ समिति करेगी। पैरा परिवहन को लेकर अजय चंद्रकार ने सवाल किया। वहीं गोबर खरीदी पर लता उखंडी ने प्रश्न किया था। चंद्रकार ने कहा कि पैरा परिवहन के नाम पर ममाना की गई। परिवहन व्यय भुगतान के लिए कोई मापदंड तय नहीं था। उन्होंने इस पूरे मामले की विधायकों की समिति से जांच करने की मांग की। आज विधानसभा में इसको लेकर हुए सवाल का जवाब देते हुए विभागीय मंत्री राम किशोर नेतम की अंशुप्रस्थिति में संसदीय कार्य मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने यह घोषणा की।

विद्या गया। साथ ही अजय चंद्रकार ने पैदावान के भुगतान के मद की भी जानकारी जानकारी मांगी। जवाब में मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने बताया



कि 1 जनवरी 2019 से 30 सितंबर 2023 तक विभिन्न योजना अंतर्गत गोदान समिति को 45.69 लाख किंटा पैदावान मिला। पैरा का परिवहन स्पीयन दर पर ट्रैक्टर और अन्य उपकरण वाहन से किया गया। परिवहन का दर दूरी के आधार पर तय किया गया। मंत्री ने ये भी बताया कि परिवहन का भुगतान गोधन न्याय योजना मूलभूत 14वें और 15वें वित्त आयोग के मदद से किया गया है। अजय चंद्रकार ने पूछ- 14वें वित्त आयोग से क्या पैरा का परिवहन हो सकता है मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने जवाब में कहा कि पैदावान से मिला था, परिवहन के लिए राशि खर्च करने का प्रवधान है। गोदान समितियों को 53 करोड़ से अधिक राशि दी गई, इससे समितियों ने खर्च

किया। इसके बाद अजय चंद्रकार ने कहा- 14वें वित्त आयोग की राशि गोदान को नहीं दी जा सकती, फिर किस आधार पर वित्त आयोग का पैसा दिया गया। 53 करोड़ की राशि किस मद में खर्च की गई है। मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने कहा- 14वें और 15वें वित्त आयोग से राशि दी गई और ये राशि सभी जिलों में सभी गोदानों को राशि दी गई है। अजय चंद्रकार ने कहा- वित्त आयोग की राशि से परिवहन नहीं किया जा सकता है। इसका उपयोग पंचायतों के रखरखाव के लिए किया जाना है। गोधन न्याय योजना के मद से 53 करोड़ की राशि गोदानों को दी गई है। विधायक अजय चंद्रकार ने इस मामले में जांच की मांग की। जवाब में मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने अधिकारियों को कमेटी से जांच करने की घोषणा की। लेकिन, इस ऐलान से अजय चंद्रकार असंतुष्ट रहें। उन्होंने कहा कि अधिकारियों ने ही पूरी खर्चियां की हैं, ऐसे में अधिकारियों को जांच कमेटी से पूरा मामला पता द्रम हो जाएगा। लिहाजा विधायकों को कमेटी या प्रश्न एवं संदर्भ समिति से इसकी जांच होनी चाहिए। जिससे बाद मंत्री बुजुमोहन अग्रवाल ने कहा- मामले में अजय चंद्रकार को भ्रष्टाचार की आवांका है, इसलिए प्रश्न संदर्भ समिति से मामले को जांच कराई जाएगी।

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

राजधानी में आधी रात को बड़े भाई ने छोटे भाई को मीत के घाट उतार दिया। आरोपी ने अपने छोटे भाई को गोली मारकर उसकी हत्या कर दी। लिस्ट नंबर 3 स्थित सफ़र ग्रोन फेस 2 निवासी आरोपी बड़ भाई पिपूय झा ने अपने छोटे भाई की हत्या कर दी। हत्या के बाद आरोपी ने अपनी मां को वीडियो कॉल करके छोटे भाई पर झग का हवा की सूचना दी। जिसके बाद आरोपी पिपूय झा गन लेकर मौक से पला भागा। पुलिस ने तड़के सुबह 4 बजे आरोपी को घेरवादी घाट दबोचा। पूरा मामला विधानसभा धाना क्षेत्र का है। थाना प्रभारी दीपक पासवान ने बताया कि ये घटना बीती रात की है। जिसमें स्थितल जांच की जा रही है। जानकारी के



आरोपी (काली शर्ट) और उसका भाई

केंद्र में कांग्रेस की सरकार आते ही रद्द करेंगे अग्निवीर योजना: भूपेश

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

लोसभा चुनाव को होने में अब बस कुछ ही दिन रह गए हैं। मोदी सरकार के कामकाज और नीतियों को लेकर कांग्रेस लगातार हमलावर है। मोदी सरकार के कामकाज और नीतियों को लेकर कांग्रेस लगातार हमलावर है। मोदी सरकार के कामकाज और नीतियों को लेकर कांग्रेस लगातार हमलावर है। मोदी सरकार के कामकाज और नीतियों को लेकर कांग्रेस लगातार हमलावर है। मोदी सरकार के कामकाज और नीतियों को लेकर कांग्रेस लगातार हमलावर है।

छग में 2700 करोड़ के रेल प्रोजेक्ट का पीएम ने किया शिलान्यास

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

पीएम नरेंद्र मोदी अमृत भारत स्टेशन के तहत बिलासपुर जंज के 27 स्टेशन और 83 नए ब्रिज के लिए करीब 2700 करोड़ के रेल प्रोजेक्ट का वीड्युअल लोकार्पण और शिलान्यास किया। बंगो अंडर-ओवरब्रिज- टुलें स्टेशन में प्लेटफॉर्म नंबर 1 पर अंडरब्रिज पुनर्निर्माण की आधारशिला रखी गई। इसी तरह जल और बंधरा के अंडरब्रिज का संरक्षक कार्यक्रम उल्ला में रेलवे क्रॉसिंग पर सिडरब्रिज मॉडर के पास किया गया। अमृत भारत स्टेशन योजना के अंतर्गत बिर्हाई नगर रेलवे स्टेशन के पुनर्निर्माण को वीड्युअल आधारशिला रखी गई। अहिंवाला विधानसभा अंतर्गत सिरसा गेट गेट- 3 में अंडरब्रिज का लोकार्पण और डी केविन गौधामाई चौरादे के अंडरब्रिज की आधारशिला रखी गई। इन्होंने 3 चौरादे नगर निगम की जनता को निर्माण। इन्होंने अलग-अलग कार्यक्रम दोनों जगहों पर होगा। पूरा विधानसभा अंतर्गत कुम्हारी रेलवे क्रॉसिंग के पास

बिलासपुर जंज के 27 स्टेशन का होगा रेनोवेशन, बनेंगे 83 अंडर-ओवरब्रिज

अंडरब्रिज की सौगत मिलेगी। इसके साथ ही टुलें ग्रामांग विधानसभा अंतर्गत सिरसा स्टेशन के पास अंडरब्रिज और दब्योरहाल स्टेट पर रिसाग के पास अंडरब्रिज की सौगत मिलेगी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत 554 रेलवे स्टेशनों के पुनर्निर्माण और 1500 रेलवे ओवर ब्रिज/रोड अंडर ब्रिज की आधारशिला रखी। गोपू मोदी ने उत्तर प्रदेश में गोमती नगर स्टेशन का भी

नशीली गोलियां बेचने वाला पकड़ाया

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

महसमूम, 26 फरवरी। शहर के क्षेत्र में लगातार प्रतिबंधित नशीली ड्रग्स केसूल व इंजेक्शन का अंधेध कारोबार की सूचनाओं पर निगरानी रखी जा रही थी। कफ सीरफ व नशीले केसूल, इंजेक्शन आदि दवाईयों अन्य रजनों से लेकर भारी मात्रा में महसमूम जिला एवं आस पास के जिलों में खपाया जा रहा है। आज सोमवार को पुलिस को सूचना मिली कि थाना महसमूम क्षेत्र स्टेशन रोड गुरुद्वार के सामने भारी मात्रा में नशीली टैबलेट बिक्री कर रहे हैं। जिसे मुखबिर के निशानदेही पर मोका हूध कर गुरुद्वार के सामने में जाकर पुलिस को टीम के द्वारा घेरवादी कर 02



व्यक्ति को पकड़ गया। जिससे नाम पता पूछने पर अपना नाम प्रिणग साव उर्फ उर्फ पिता चंदन राम साहू उम्र 31 वर्ष सा. वार्ड नं. 17 मोहारीभावा महसमूम, मनाज डंडेकर पिता मेवालतल डंडेकर उम्र 23 वर्ष सा. वार्ड नं. 11 बंगलापारा, तुमगान महसमूम का निवासी होना

प्रेमी ही निकला मां-बेटी की हत्या का आरोपी

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

कवर्मा, 26 फरवरी। पुलिस अधीक्षक कार्यालय से लगभग डेढ़ सौ मीटर दूर की सामने वाली गली के एक बंद मकान में मां और पुत्री का शव मिला जिसके बाद से परिसर में जांच के दौरान की बारीकी से जांच की और



थाना सिरगिट्टी जिला बिलासपुर का निवासी है। आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है इसके साथ ही उसके पास से मेवालत भी जब्त किया गया है। स्कूटी, घर की चाबियां भी जब्त की गई हैं। हम आपको बता दे आरोपी ने चौथी शादी की बात को लेकर घटना को अंजाम दिया आरोपी ने स्वीकार किया कि दोनों हत्या उसके द्वारा किए गए हैं और आरोपी की अब गिरफ्तारी की जा चुकी है।

व्यास तहखाने में पूजा जारी रहेगी : कोर्ट

रायपुर, 26 फरवरी ■ तरुण छत्तीसगढ़

साल 1993 में सीएम मूलान्य सिंह यादव की सरकार ने पूजा पर रोक लगा दी थी। 11 दिन पहले ही जस्टिस अग्रवाल की बेंच ने दोनों पक्षों को सुनवाई के बाद फैसला सुर्गिलत रख लिया था। दखलत, याचिका को खारिज कर दिया। साथ ही कोर्ट ने यह भी कहा है कि 31 साल पहले उत्तर प्रदेश सरकार की तरफ से पूजा पर रोक लगाना गलत कदम था। खाम बात है कि उस दौरान राज्य में तत्कालीन मुख्यमंत्री मूलान्य सिंह यादव की अगुवाई वाली समाजवादी पार्टी की सरकार थी। लाइव लॉ के अनुसार, जस्टिस रोहित रंजन अग्रवाल की बेंच ने कहा, साल 1993 से व्यास परिवार की धार्मिक पूजा और अनुष्ठान से रोकने का राज्य सरकार का कदम गलत था। कोर्ट ने यह भी कहा कि तहखाने में श्रद्धालुओं की तरफ से की जा रही पूजा-अर्चना को रोकना उनके हिंदू शादी के खटलाक है। व्यास तहखाने में पूजा-अर्चना के रोकना उनके हिंदू शादी के खटलाक है। व्यास तहखाने में पूजा-अर्चना के रोकना उनके हिंदू शादी के खटलाक है। व्यास तहखाने में पूजा-अर्चना के रोकना उनके हिंदू शादी के खटलाक है।

कोर्ट की तरफ से आदेश जारी होने के बाद वाराणसी डीएम एमएस राजनिर्मल अन्य अधिकारियों के साथ मिलकर नवंबर चार के जरिए मस्जिद परिसर में पहुंचे और अंडर करीब 2 घंटे रहा। बाहर आने के बाद उन्होंने पत्रकारों को बताया कि कोर्ट के आदेश का पालन किया जा रहा है। इसके बाद मस्जिद कमेटी ने उच्च न्यायालय का दरवाजा खटलाया था। अनुष्ठान इंतोजामिया मस्जिद कमेटी ने पत्रकारी की शुरुआत में ही जिला जज के आदेश को हटकेट में चुनौती दे दी थी।

शिव धाम (अघोरेश्वर महादेव मंदिर) तुलसी पाटन में पारे से निर्मित 108 किलोग्राम के शिव लिंग की प्रतिष्ठा क्री कुण्ड वाराणसी के पीठाधीश्वर परम पूज्य बाबा सिद्धार्थ गौतम राम जी के करकमलों द्वारा इस पुनीत अवसर पर अघोर गणेश, मां पार्वती एवं बाबा काल भैरव के विग्रह की प्राण प्रतिष्ठा होगी।

संपर्क- 9826 174789, 8889 334400, 7999 952703

मार्गः रायपुरा-महादेवघाट-अमलेश्वर-सांकरा-मोतीपुर-डीट-खुडमुडी-तुलसी

अधिकारकर्ता बड़े मामले का पता चला तो 1993 में ही निकला प्रिणिका और उसकी मां का हत्या। हम आपको बता दे कि कल को घटना घटित हुई थी उस घटना के बाद से लोग कान्ही उर्फ जूहेन डूध से क्योंकि पुलिस अधीक्षक कार्यालय से महज डेढ़ सौ मीटर में इस घटना को अंजाम दिया गया। जिसमें मां और बेटी की निगम हत्या कर दी गई थी। हत्या के बाद पूरे मामले की बारीकी से

एक नजर

महतीर वंदन योजनान्तर्गत एक लाख

84 हजार 26 फरवरी। जिले में महतीर वंदन योजना के तहत एक लाख 84 हजार 76 आवेदन पत्र जमा हुए हैं...

वावसेना अभिवादन में प्रति आवेदकों को दिनांक 24 फरवरी को निशुल्क प्रिण्टआउट

राज्य, 26 फरवरी। वावसेना अभिवादन धारा में पंजीकृत आवेदकों को जिला प्रशासन रायगढ़ द्वारा निःशुल्क प्रिण्टआउट दिया जा रहा है...

समग्र हुई व्यापम की परीक्षा

रायगढ़, 26 फरवरी। छत्रीसगढ़ व्यावसायिक परीक्षा भंडार राज्य कृषि विपणन बोर्ड रायपुर के अंतर्गत सहायक संरचना, वरिष्ठ सचिव एवं कनिष्ठ सचिव के पदों के लिये विवरित 25 फरवरी 2024 को परीक्षा आयोजित की गई...



की गई। आज की परीक्षा के लिये निर्धारित 28 केंद्रों में कुल 7124 परीक्षार्थी पंजीकृत थे। परीक्षा के दौरान कुल 2596 परीक्षार्थी उत्प्रेक्षित एवं 4526 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। परीक्षा के सुचारु संचालन के लिए 58 केंद्रों के लिये जिला कार्यकारी की ओर से एक अधिकार एवं नोटबंद केंद्र कि. शांतिपुर कला एवं विज्ञान महाविद्यालय रायगढ़ की ओर से एक अधिकार नियुक्त किये गये थे।

आईडीडी ब्लास्ट में एसबल कम्पनी का जवान शहीद

बीजापुर, 26 फरवरी (तरुण छत्रीसगढ़ संवाददाता)। थाना मितरु श्वेतानतल दिनांक 25/02/2024 को एसबल कैम्प बेचापाल से सुरक्षा पट्टी गार्डकेन्द्रपर से कुलुवाचरी की ओर पुरिया डीमिशनन पर निकली थी।

पुलिस आरक्षक हत्या के मामले में 10 वायू तकर आरोपी गिरफ्तार

डोंगराष्ट्र- बामनाडी। पुलिस आरक्षक हत्या के मामले में 10 वं पशु तकर आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस के अनुसार आरोपी वादियम पात साबित चिचोला को गिरफ्तार किया गया।

विद्यासागर महाराज को विनयार्जित

डोंगराष्ट्र, 26 फरवरी। आचार्य श्री की समाधि स्थल का श्रावक श्रेणी अशोक पत्तनी द्वारा किया गया भूमि पूजन का कार्यक्रम प्रातः 8 बजे फलानवा का अभिषेक, सावित्री, पूजा, आरती हुई।

तरुण छत्रीसगढ़ संवाददाता

राजिम 26 फरवरी। राज्य शासन द्वारा राजिम कृषि मेले का नाम राजिम कृषि कल्प दिए जाने पर 24 फरवरी से राजिम के त्रिवेणी संगम पर संस्कृति मंत्री बुजमोहन अग्रवाल की मौजूदगी में राजिम कृषि कल्प को शुरूआत हुई चुकी है।

5 बजे तक पूरा मंच स्थल दर्शकों से भरा रहा। राजिम कृषि मेले में स्थानीय कलाकारों को अपनी प्रतिभा दिखाने के भरपूर अवसर मिल रहे हैं।



आकर्षण का केंद्र - वैसे मनुष्य के पुरुष हार की कमी नहीं है जल्द ही तो उसे अवसर प्रदान करने की। ऐसे ही एक अद्वैत कलाकृति को देखकर दर्शकों के मुख से अनुभास ही निकल रहा था।

मेला अधिकारी धनंजय नेताम ने राजिम माता भोग भंडारा में भक्तों को बांटा प्रसाद

राजिम, 26 फरवरी। राजिम कृषि कल्प मेला में भोग भंडारा में भक्तों की भारी भीड़ में मेले के दूसरे दिन राजिम मंदिर माता भोग भंडारा में भक्तों की भारी भीड़ रही।



राजिम कृषि कल्प में राइम मिल एग्रीकल्चर ने की निःशुल्क भोजन भंडारे की व्यवस्था



राजिम, 26 फरवरी। कृषि कल्प मेला का शुरुआत 24 फरवरी से हो गया है। मेला के पहले दिन लाखों श्रद्धालुओं ने पुण्य खान कर मेला का आनंद लिया।

सर्व आदिवासी समाज के जगू तेलामी अध्यक्ष, कमलेश्वर पैकैरा सचिव

तरुण छत्रीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर, 26 फरवरी। सर्व आदिवासी समाज के जिला इकाई के पूर्व अध्यक्ष अशोक तलाडी के विधानसभा चुनाव में सफल भागीदारी के बाद की गई बर्खास्तगी के बाद से बीजापुर काकागणी के पुनर्निर्वाचनी की कवायद जारी है।



सचिव कमलेश्वर पैकैरा, उपाध्यक्ष सीएस नेताम भैरवराव, आचार्य धर्मपाल भीमपालचंद्रम, लक्ष्मण चिचूरा, गंगारु तेलम बीजापुर, पीडार भगत कोषय्य, सह सचिव रात कुबुर, प्रवक्ता साहित्यिक विभाग प्रवक्ता मिंज, संरक्षक अल्पा भदरिया, तेलम बोरिया, मोहन सिंह परत, भावसिंह भास्कर, मिचला प्रभाष एवं विधि सलाहकार आचार्य कला लक्ष्मीनारायण गौत चुने गए।

छत्रीसगढ़ साँफ्टबॉल जूनियर नेशनल में टीम को रजत और कांस्य पदक



रजत पदक और वहीवालिका वॉ में छत्रीसगढ़ की टीम ने फर्स्ट सुपर-8 के मुकामवले में मध्य प्रदेश की 1-0 से हराया और दूसरे मैच में केरल को 2-1 से हराया तथा आखिरी मुकामवले में आंध्र प्रदेश के साथ 3-2 हराया।

तरुण छत्रीसगढ़ संवाददाता

राजिम 26 फरवरी। 14वीं जूनियर नेशनल साँफ्टबॉल प्रतियोगिता प्रस्ताव विहार में आयोजित है जिसमें शारदक वर्ग में छत्रीसगढ़ की टीम ने अपने सुबह-8 के तीनों मुकामवले में सबसे पहले चौदहवीं की 11-0 से हराया

दवायों का भी वितरण किया जा रहा है। कैंप में पहुंचने वाले मरीजों को उनकी बीमारी के अनुसार पर्याप्त इलाज देने की संपूर्ण व्यवस्था है।

राजिम कृषि मेला के पहले दिन अग्रणी पोडवाल की साँफ्टबॉल प्रतियोगिता में शशा शब्ध - राजिम कृषि शुभारंभ अवसर पर पहले दिन साँफ्टबॉल मुख्य मंच पर अनुशा पोडवाल के कर्णवीर भजन और 'गीतक दर्शन' के नृत्य नाटिका की प्रस्तुति ने दर्शकों को भावविभोर कर दिया।

चेरपल्ली के ग्रामीण वासम राजेश की हत्या में शामिल 2 आरोपी गिरफ्तार



बीजापुर, 26 फरवरी। अतिल वासम द्वारा थाना भीमपालचंद्रम में रिपोर्ट दंड करवाया गया कि दिनांक 17/02/2024 के शांम 05:30 बजे से वासम राजेश पिता मेलिंग।

घायल ग्रामीण की मदद को पहुंचे केरियु 85 बटावलिज के जवान



बीजापुर, 26 फरवरी (तरुण छत्रीसगढ़ संवाददाता)। केरियु 85वीं वाहिनियों केम कविवालय की सूचना मिलने पर पुलिस टीम के साथ ग्रामीण प्रार्थनिक उचार दिए एवं युवक को अथ में उदार 108 मिक्रल एक्स्प्लोसिव तक पहुंचाये शासन की विकासाम्स्की योजनाओं को अदनीत क्षेत्र के ग्रामीणों तक पहुंचाने के उद्देश्य से क्षेत्र के विकास के लिये जिले के अति संवेदनशील क्षेत्रों में सुरक्षा कैम्प स्थापित किये गये हैं।

कपनी कमाण्डर की हत्या में शामिल स्माल एक्शन टीम के 3 माओवादी गिरफ्तार



बीजापुर, 26 फरवरी (तरुण छत्रीसगढ़ संवाददाता)। थाना जंगल प्रतियोगिता में शशा शब्ध - राजिम कृषि शुभारंभ अवसर पर पहले दिन साँफ्टबॉल मुख्य मंच पर अनुशा पोडवाल के कर्णवीर भजन और 'गीतक दर्शन' के नृत्य नाटिका की प्रस्तुति ने दर्शकों को भावविभोर कर दिया।

